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1. Na npocopowwdel éva govomdtt Tuyouou mepimdtou nou Eextvdel and to onuelo -2 xou 1 mdavotnta
petaxitvnong oe xdde Briua meog ta aptotepd elvon 0.7. Oewpeiote N = 100 onueia.

2. Na npocopoidoete 500 TEToLo LOVOTHTIO X0 VO TUPAC THOETE YRAUPIXE wévo 5 ex Twv 500 povoratitv
pall ye to yéco povorndtt toug. Oewpeiote N = 100 onuela yio to xdle yovondr.

3. Oewpeiote o tumxh xivnon Brown W (t) xou éotw o otadepéc p € R xou o > 0. H otoyaoti
droduaoto {X (t), t € [0,+00)} mou opiletan we:

X(t) = pt + oW (t),

ovopdleton xivnon Brown pe tayltnta. No npocopowwdel éva povomdtt e Sadixaciog autic Ue
i =03,0=0.5xu N = 1500 onueia. Na ypnowonoiioete wg Bdon ) cuvdptnon BMVEC.m ané
T0 BEUTEPO AEPIAOUO TWV CNUEUICEWY.

O8nyiec: Ou pou otellete Tic anavtioec e mail to apydtepo péypet v Teitn otic 21:00. Xpedletan
vo oTelheTE TOUG xWBWES xadde emiong xou Tol Ypaphuota oE pop®t exdvas. Av 9ékete vo oyoMdoeTte x4t
unopeite eite va tpoc¥éoete oydho TOV (WOWME cag, elte vo emouvadeTe Tor GYOME cag oe éva apyeio
word.
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